

辽宁省鞍山市岫岩县：秸秆化肥齐助力 春耕序曲正激昂

人勤春来早，随着气温不断的回升，鞍山市岫岩满族自治县石灰窑镇以“早动”争主动，统筹推进春耕准备工作，充分调动农户备春耕生产的积极性，为全年农业稳产丰收打下坚实基础。

为了提高秸秆利用率，避免环境污染，石灰窑镇积极引导农户推行秸秆粉碎还田及打包回收利用。大炉村打包机车主于成海表示：“以前一到春耕的时候，总有人偷偷焚烧秸秆，不仅污染空气，还容易引发火灾，现在好了，秸秆回收利用后，每亩地能增收30多元，大伙都抢着把秸秆卖给我，他们省心我也有奔头！”这些打包好的秸秆，会运往周边养殖场作饲料，实现“变废为宝”。

春耕备耕期间，农资质量至关重要。当地的元野农业发展有限公司积极作为，其推出的化肥送货上门服务收获了一片赞誉。“打个电话，当天化肥就能送到家，再也不用自己跑大老远去拉运了，既节省时间又不费力气！”村民冯女士对这项服务赞不绝口。同时，石灰窑镇组织相关工作人员多次对农资市场开展全面细致的检查，严厉打击假冒伪劣农资产品，严格把控种子、化肥、农药等农资产品的质量关口，为农业生产保驾护航，让农民能够放心购买农资。

如今的石灰窑镇，田间地头一派繁忙景象，农民们用辛勤的汗水，在希望的田野上播撒着新一年的希望，勾勒出一幅生机勃勃的春耕画卷。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/225736.html>